



SPS90



SPS90/1

SPS90

SPAZZOLINO PER LA PULIZIA
CLEANING BRUSH
BROSSE DE NETTOYAGE
CEPILLO DE LIMPIEZA



SPS90 - SPAZZOLINO PER LA PULIZIA

Spazzolino due posti per la lucidatura e la pulizia della calzatura. Dotata di controllo elettronico della velocità di rotazione, atomizzatore di liquido di pulizia, luce a Led integrata.

SPS90/1 versione un posto.



SPS90 - CLEANING BRUSH

Two-station shoe polishing and cleaning machine. Equipped with electronic rotation speed control, cleaning liquid atomizer and integrated led light.

SPS90/1 one-station version.



SPS90 - BROSSE DE NETTOYAGE

Machine à deux postes pour le polissage et le nettoyage des chaussures. Équipée d'un contrôle électronique de la vitesse de rotation, d'un pulvérisateur de liquide de nettoyage et d'un éclairage led intégré.

SPS90/1 version à un poste.



SPS90 - CEPILLO DE LIMPIEZA

Máquina de dos puestos para el abrillantado y la limpieza del calzado. Equipada con control electrónico de la velocidad de rotación, pulverizador de líquido de limpieza y luz led integrada.

SPS90/1 versión de un puesto.

100% MADE IN ITALY

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. - Technical features and pictures are not binding.
Les spécifications techniques et les images ne sont pas contractuelles. - Las especificaciones técnicas y las imágenes no son vinculantes.

POTENZA INSTALLATA	DIMENSIONI	PESO	ALIMENTAZIONE ELETTRICA
POWER	SIZE	WEIGHT	POWER SUPPLY
PUISSANCE INSTALLÉE	DIMENSIONS	POIDS	ALIMENTATION ÉLECTRIQUE
POTENCIA INSTALADA	DIMENSIONES	PESO	ALIMENTACIÓN ELÉCTRICA
SPS90 - 1 kW	SPS90 - cm 110x50x135	SPS90 - 100 Kg	SPS90 - v. 230 hz. 50/60
SPS90/1 - 1 kW	SPS90/1 - cm 75x50x135	SPS90/1 - 80 Kg	SPS90/1 - v. 230 hz. 50/60



STEMA S.n.c. di Stefano Tabarrin e Mauro Gnani
Via Artigianato, 18 - 27020 Parona Lomellina (Pv) - ITALY
Tel. +39 0384 253629 - Fax +39 0384 253823
www.stemasnc.it - e-mail: info@stemasnc.it